



新聞稿

立即發佈：2021年3月8日

聯絡人：Erin DeMerritt，415.517.4147

Air District董事會任命Richmond-North Richmond-San Pablo 社區指導委員會委員

社區委員將協助指導社區減排計劃的開發工作

SAN FRANCISCO – 灣區空氣品質管理局 (Bay Area Air Quality Management District) 董事會今日宣布成立社區指導委員會，以協助指導Richmond-North Richmond-San Pablo地區社區減排計劃的開發工作。

依據Air District的社區健康保護計劃 (Community Health Protection Program)，Richmond- North Richmond-San Pablo地區因為其空氣污染的高累積暴露風險，而獲選為優先社區。依據《加州議會議案617》(California Assembly Bill 617, AB 617)，州政府指示當地Air District與受重度影響社區密切合作，設計減排計劃和/或執行空氣品質監測活動。

Air District執行官Jack Broadbent 表示：「我們期待與指導委員會共同合作，利用社區的力量因應Richmond和San Pablo 地區的健康不對等問題。」「這項工作將演變成在本地已成長社區的行動，以改善未來世世代代的空氣品質。」

Air District董事會主席Cindy Chavez表示：「我們現在成立了由具備多元背景的人士組成的指導委員會，這個委員會對於協助我們改善長期面臨空氣污染暴露量過高的健康不對等問題的地區會很有助益。」

獲得任命的社區指導委員會委員包括：

- Alfredo Rafael Angulo-Castro
- Amanda Booth
- Arto Rintella
- Bret Andrews
- Darlena David
- Darlene Rios Drapkin
- Dave Severy
- Erika Ramirez
- Fabiola Reyes
- Francisco Avila
- Gloria Ruiz
- Hakim Johnson
- Heidi V Swillinger
- Henry Clark
- Jeffrey L Kilbreth
- Jessica Range
- Jim Holland
- Kevin Ruano Hernandez
- Lizbeth Ibarra
- Lizette Bernal
- Lucia Castillo
- Micaela Zaragoza-Soto
- Nancy Aguirre
- Omoniyi Omotoso
- Patricia A. Daniels
- Phillip Mitchell
- Roberta Feliciano
- Suzanne Coffee
- Vernon Whitmore
- YAnad Burrell

Air District與Richmond-North Richmond-San Pablo地區的委員會 (由包括社區組織者、環保正義倡議者等個人和社區團體，及教育、公共健康、政府及工業利益相關者組成) 於九月發佈了*Path to Clean Air* (清潔空氣之路)，這是界定空氣監測地理界限、有害空氣污染源及空氣監測目標的首創空氣監測計劃。此計劃的持續監測及結果，有助於為新的減排計劃，以及AB 617規定之外的其他進行之空氣品質改善工作提供資訊。

[Bay Area Air Quality Management District](#)是一個地區機構，負責保護由九縣組成的灣區的空氣品質。可透過以下方式聯絡Air District：[Twitter](#)、[Facebook](#)和[YouTube](#)。

###

Air District通訊辦公室
375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105
[Air District主頁](#) | [新聞稿](#)